

儿子哥哥老婆查个遍 现在轮到办公室

# 韩国检方将查抄总统府

据新华社电 多名韩国检察人员11月11日说,已经获得法院批准,打算在青瓦台总统府就总统李明博“养老地皮”案实地调查。

李明博“内谷洞私宅案”特别调查小组多名成员告诉韩国联合通讯社记者,小组获得一家地方法院调查令,经过与总统府协商,有望这几天在青瓦台下属总统安全局实地调查。韩联社认定,这种做法“史无前例”,青瓦台作为政府最具权威机构,从来没有受到过实地调查或被迫成为调查机构的对象。

李明博和妻子金润玉2011年在首都首尔南郊内谷洞购入一块地皮,打算建造新宅,供退休后居住。国会今年9月设立特别检察官小组,调查购地过程中是否有渎职或违反房地产实名制等法律的行为,是否借助违规操作谋利并令国库蒙受损失。此前,李明博之子李时炯曾陈述过,为了从其伯父李相恩处借6亿韩元现金用于购买私宅地皮,用青瓦台的电脑写了借条。

特检组要求青瓦台提交借条原件,但青瓦台尚未执行。特检组还多次向青瓦台要求查明替代李时炯写书面陈述书的青瓦台行政官身份,但仍未得到答复。据分析,特检组认为要求青瓦台提交的资料不够充足,且青瓦台拒绝提交关键资料,因此判断有必要对青瓦台进行查抄。

按照先前计划,特别检察官小组的调查权限止于13日。这一小组9日提请延长授权15天,而这一申请需要得到总统批准。一名总



统高级助手先前说,总统府已经与调查小组充分合作。外界解读,这一表态暗示总统府不愿延长特别小组授权期限。如果这种说法属实,那么特别小组需要在12日或13日调查青瓦台。

目前,李时炯和李相恩已分别接受特检组调查。特检组怀疑前者在购地过程中谋私利,后者涉嫌挪用公司资金。此外,11月5日,韩国特检组说将调查李明博妻子金润玉,因为她用自己的房产做担保,

向银行贷款6亿韩元,并将这笔钱交给李时炯用以购地。

眼下,韩国特检组要查抄总统府,无疑又给李明博“养老地皮”案扔下了一枚重磅炸弹。

## 希腊通过预算法案 为救助贷款铺平道路

据新华社电 希腊议会11月12日凌晨通过了2013年预算案,满足了国际债权人发放下一笔救助贷款的先决条件。

预算案以167票赞成、128票反对获得通过,主要内容包括削减近100亿欧元(约合127亿美元)工资和养老金。预算案预计,2013年希腊经济将萎缩4.5%,为连续第六年陷入衰退;财政赤字占国内生产总值(GDP)的比例将升至5.2%;公共债务规模增至3460亿欧元。

元(约合4403亿美元),占GDP比例升至190%,高于2012年的175%。希腊将难以完成在2020年将债务占GDP比例降至120%的目标。

希腊议会8日以微弱多数通过了总额135亿欧元(约合172亿美元)的新紧缩法案。加上新通过的预算案,这两项法案的批准满足了欧盟和国际货币基金组织向希腊发放一笔315亿欧元(约合401亿美元)救助贷款的先决条件。



## 缅甸北部地震致6死64伤

这是11月11日在缅甸北部地震震中德宏县拍摄的一座被毁坏的佛塔。

缅甸北部11日上午发生6.8级强烈地震后,缅甸副总统赛茂康赶赴灾区视察,各项救灾工作现已展开。据官方不完全统计,地震已造成至少6人死亡、64人受伤。

新华社发

## 奥巴马支持巴以直接和谈

据新华社电 美国白宫11月11日发表声明说,总统奥巴马当天与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯通电话,表示支持巴以直接和谈。

声明显示,奥巴马当天是在打电话回复阿巴斯祝贺其连任的信息时作出这一表示的。奥巴马重申他对中东和平的支持,并表示支持巴以直接和谈,以实现巴以和平共存。

的“两国方案”。

此外,奥巴马还感谢阿巴斯对他第一任期的支持,但表示美国反对巴勒斯坦在联合国开展“单方面行动”。美国此前曾对巴勒斯坦方面寻求通过联合国提升自身地位的举动表示反对,称此举无助于实现“两国方案”。

## 法支持非洲国家军事干预马里

据新华社电 法国总统奥朗德11月11日说,法国不会直接对西非国家马里进行军事干预,但如果非洲国家对马里北部的极端组织采取军事行动的话,法国“有责任”站在非洲国家一边。

他说,法国不会直接对马里进行军事干预,应该由非洲国家自己来做决定。

外交部发言人:  
达赖与日右翼反华势力  
沆瀣一气  
为中国人民所不齿

新华社北京11月12日电(记者孙奕)外交部发言人洪磊12日就达赖目前在日本将钓鱼岛称作“尖阁列岛”答问时表示,达赖为达到分裂祖国的政治目的不惜与日本右翼反华势力沆瀣一气,他的所作所为为中国人民所不齿。

有记者问:日前,达赖在日本横滨举行记者会,将钓鱼岛称作“尖阁列岛”,中方对此有何评论?

“达赖的拙劣表演再次暴露了他背叛祖国的反动本质和假借宗教名义从事分裂活动的真实面目。”洪磊说。

他同时重申,中方坚决反对任何国家、任何人以任何方式为达赖从事反华分裂活动提供平台和便利。

彭定康称:  
**BBC要彻底整改**

伦敦警方又逮捕一性侵案嫌疑人

本报综合消息 由于接连出现状况,最近英国广播公司(BBC)深陷危机的漩涡。上任刚两个月的总裁恩特威斯尔已经于10日宣布辞职。英国广播公司信托基金主席彭定康11月11日表示,BBC需要彻底整改。

导致恩特威斯尔辞职的直接原因是BBC最有名的调查节目《新闻之夜》的报道出现了不实情况。

BBC信托基金主席彭定康11月11日表态说,恩特威斯尔做出了正确的决定。BBC必须进行彻底的结构调整和改变,否则它的未来很值得怀疑。

据新华社电 英国伦敦警方11月11日说,逮捕一名70多岁男子,涉及英国广播公司已故节目主持人吉米·萨维尔性侵案调查。

警方证实,当天早晨在剑桥郡逮捕这名男子,“涉嫌性侵犯”。男子遭短暂拘押后获释,下月将再次向警方报到。目击者和一些微博客文章显示,被捕人可能是英国广播公司前制作人威尔弗雷德·迪阿思。

## 大阪市长称愿接受日本“运入”核武器

据新华社电 日本大阪市长、新政党“日本维新会”党首桥下彻11月10日称日本“沉迷和平”,并说愿意接受日本“运进”核武器。

桥下当天访问第二次世界大战末期遭原子弹轰炸的广岛市,为日本维新会参加国会选举造势。他表示,完全销毁核武器过于“理想”,“日本有一点沉迷于和平”,并称愿意接受驻日的美国海军第七舰队把核武器部署在日本。

阿联酋总统承诺  
向也门提供  
一切形式帮助

据新华社电 据阿联酋国家通讯社11月11日报道,阿联酋总统谢赫哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬当天在与正在这里进行正式访问的也门总统阿卜杜勒·拉布·曼苏尔·哈迪会谈时表示,愿意向也门人民提供一切形式的援助,帮助在也门全境实现安全与稳定。